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Schriftelijke vragen aan college van B&WSchriftelijke vragen aan college van B&WSchriftelijke vragen aan college van B&WSchriftelijke vragen aan college van B&W        

 

Registratienr.: 03/11 

 

Datum: 25-01-2011 

 

Onderwerp: Definitieve begroting 2011 

 

Constateert dat:Constateert dat:Constateert dat:Constateert dat:    

• In de conceptbegroting 2011 staat op bladzijde 33 de volgende 

tekst: “De kosten van de woningzoekendenadministratie vervallen 

door aansluiting bij Woningnet met ingang van 2012 (besparing € 

11.000,-)”. 

• In de definitieve begroting 2011 staat op bladzijde 34 de volgende 

tekst: “De kosten van de woningzoekendenadministratie vervallen 

omdat dit onder de verantwoordelijkheid van de WOV valt 

(besparing € 11.000,-)”. 

 

Het collegeHet collegeHet collegeHet college wordt verzocht de wordt verzocht de wordt verzocht de wordt verzocht de volgende  volgende  volgende  volgende vragen vragen vragen vragen schriftelijkschriftelijkschriftelijkschriftelijk    te te te te 

beantwoorden:beantwoorden:beantwoorden:beantwoorden:    

• Welk amendement of welke motie is de aanleiding geweest voor 

deze tekstuele wijziging? 

• Indien u geen antwoord kunt geven op bovenstaande vraag: Is het 

gebruikelijk dat het college teksten die door de raad zijn 

goedgekeurd aanpast? 

• Wat was de motivatie achter deze tekstuele aanpassing? 

• Is het mogelijk om de 11.000 euro te bezuinigen zonder 

aansluiting bij woningnet? 

• Zo ja wat zijn dan de gevolgen voor het systeem van 

woningtoewijzing als de WOV weigert om de 11.000 euro zelf op te 

hoesten? 

• Heeft het college de WOV inmiddels op de hoogte gesteld van deze 

bezuiniging? 
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TTTToelichting:oelichting:oelichting:oelichting:    

Mijn fractie is ervan op de hoogste dat de definitieve begroting in 

november nog in de financiële werkgroep is geweest. Wij willen echter 

aangeven dat in de bijgevoegde memo alleen melding is gemaakt van 

het wijzigen van de begroting op basis van moties en amendementen. 

Andere wijzigingen worden niet genoemd. Wij vinden het geen reële 

veronderstelling om raadsleden beide begrotingen naast elkaar te 

laten leggen om vervolgens te kijken of er niet toevallig iets veranderd 

is. 
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